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Результати навчання. 

вміння ідентифікувати ключові проблеми логістики, як інструменту 

ринкової економіки, реалізовувати принципи та концепції логістики; 

вміння класифікувати та визначати параметри логістичних потоків; 

здатність до управління виконанням логістичних операцій, функцій, 

процесів та видів логістичної діяльності; 

вміння визначати функції логістичного менеджменту та впроваджувати 

його в систему загального менеджменту, управляти логістичними системами; 

здатність до управління матеріальними потоками у сферах виробництва, 

обігу, обслуговування споживачів; 

вміння організовувати канали розподілу готової продукції, управляти 

матеріальними потоками на складі та на транспорті; 

вміння здійснювати оцінку рівня логістичного сервісу; 

вміння структурувати логістичні витрати, забезпечувати підвищення 

ефективності логістичної діяльності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Макро- і мікроекономіка", 

"Теорія управління", "Світове господарство і міжнародні економічні 

відносини", "Економіка підприємства", "Менеджмент". 

 

Зміст. 

Логістика – інструмент ринкової економіки. Концепція і методологічний 

апарат інтегрованої логістики. Об’єкти логістичного управління та логістичні 

операції. Логістична діяльність та логістичні функції. Логістичний менеджмент 

у системі загального менеджменту. Логістичний підхід до управління 

матеріальними потоками у сфері виробництва. Логістичний підхід до 

управління матеріальними потоками у сфері обігу. Логістичний підхід до 

обслуговування споживачів. Склад і транспорт у логістиці. Економічне 

забезпечення логістики. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій 

(Microsoft PowerPoint). 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, тестування); 

− модульний  контроль  (колоквіум); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
 


